



Мой любимый учитель

Мой любимый учитель - Корешкова Светлана Викторовна, была с нами с первого по четвертый класс. Уже в начальной школе я понимал, что она - наша главная учительница, наставник и просто хороший человек. И вот, прошло уже много лет, но воспоминания о ней до сих пор живые и яркие.

Я всегда мог обратиться к Светлане Викторовне за помощью или просто поговорить о чем-то интересном. Она всегда находила время для каждого из нас и с удовольствием отвечала на любые вопросы. Благодаря ей я интересовался чтением и математикой, она всегда умела увлечь нас, рассказать что-то новое и показать это наглядно и доступно. Уроки Светланы Викторовны были очень интересными и занимательными, мы с удовольствием слушали ее и запоминали каждое слово.

Но самое главное, что я помню об учительнице Светлане Викторовне, - это ее терпение, труд и забота о нас. Она всегда находила время, чтобы поддержать и помочь тем, у кого были трудности в учебе. Светлана Викторовна была строгой, но это было нам необходимо. Я бы сказал, что это было её изюминкой. Быть строгой, доброй и понимающей обычному человеку просто невозможно, но не для неё. Она была нашим учителем-наставником, которая научила нас дисциплине, ответственности и выдержке.

Светлана Викторовна учила нас не только учебе, но и тому, как быть добрыми и внимательными к окружающим. Она всегда подчеркивала важность уважения к другим и научила нас быть чуткими и заботливыми, а также воспитала в нас стойкость, силу воли и сильный характер.

Я благодарен Светлане Викторовне за её твердую руку, уважение и подход к каждому ученику нашего класса. Я благодарен ей за то, что она вложила в нас так много силы, времени и мудрости. Я благодарен ей за то, что она сделала меня сильнее, лучше, увереннее в своих силах.

Вспоминая её, я чувствую, что понимаю одно: такой учитель, как Корешкова Светлана Викторовна, может изменить жизнь ученика навсегда.